

Московские школьники представили более 200 инновационных разработок

25.04.2016

В рамках конференции учащиеся инженерных классов, открытых в московских школах в сентябре 2015 г., представили учебные проекты, научные исследования и изобретения. За два дня на площадке Национального исследовательского университета «МИСиС» московские школьники презентовали более 200 инженерных разработок, среди которых современные летательные аппараты, экономичные двигатели, исследование физических процессов в вакууме, инновационные материалы и источники энергии, развитие искусственного интеллекта.

Уточняется, что организаторами конференции выступили департамент образования Москвы, 16 ведущих инженерных университетов России, а также проект о профориентации PROekt PRO. В рамках профориентационного форума «Старт карьеры 2016» ведущие компании в области информационной безопасности и разработки программного обеспечения, высокотехнологичного производства, сферы услуг провели для учащихся мастер-классы.

Адрес страницы: <http://sevbutovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2844653.html>

[Управа района Северное Бутово](#)